

新桥国际机场航空货运迈入全货机时代

合肥商品 14小时就送到了芝加哥

三家航空公司先后在合肥新桥国际机场开通全货机，国内和国际两条货运航线同时布局，范围涉及北美大陆中心及东南亚。市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)、掌上安徽记者从安徽民航机场集团获悉，从今年秋季开始，合肥新桥国际机场航空货运迈入全货机时代。

□方明杨 记者 祝亮

合肥商品 14小时就送到了芝加哥

9月21日，金鹏航空在合肥新桥国际机场开通美国芝加哥国际货运航线；9月27日，龙浩航空又在新桥机场开通越南河内全货机航线，连同2014年底开通的国内顺丰全货机航线，合肥新桥国际机场形成了国内和国际全货机航线“双面开花”局面，各航空公司共同搭建了合肥新桥国际机场较为完善的货运网络。

“三架全货机同时常态化运营，必将对合肥机场的货运发展起到极大的促进作用。”安徽民航机场集团客货公司总经理丁嵩高说。

据了解，首航至芝加哥承运的货物主要是数码及电子产品、服装家纺、工程机械配件、文化体育器材等产品，14个小时即可抵达，为安徽省和北美大陆的中心地带之间的跨境贸易架起了一座稳定、快捷的空中桥梁。

小龙虾和螃蟹都搭上了全货机航线

“全货机航线来之不易，凝结了地方政府、航空公司、机场的心血，我们必须全力以赴组织货源，留住航线。”客货公司总经理丁嵩高说。面对竞争激烈的航空货运市场，客货公司主动出击抢占市场份额。去年底，抓住顺丰合肥分公司划归到顺丰上海大区管辖契机，主动寻求调拨新增货源由合肥新桥国际机场发运。客货公司还根据淡季航班舱位情况，及时调整“陆转航”运价，促成由顺丰上海大区调拨部分陆转航货物由合肥新桥国际机场发运。同时还紧紧抓住小龙虾和螃蟹季节性销售特点，与航空公司、货代联动，前往水产品养殖基地，抢占市场份额。

中央媒体看安徽

下好创新“先手棋” 改革激活新动能——合肥的跨越式发展之路

据新华社10月14日电 科技创新爆发出的巨大生产力，使合肥一路“跨栏”式奔跑。十八大以来，GDP年均增长10.1%，财政收入年均增长12.5%，综合实力进入省会城市前10位，成为长三角世界级城市群副中心。

合肥从困难时期就腾出最好校舍安置迁来的中国科学技术大学，随后电子工业部16所、38所、43所相继迁入，到1985年，合肥共有省级及以上科研院所多达64个。

数据显示，目前，位于合肥的国家与省级工程(技术)研究中心、企业技术中心、实验室总数达550个。在汽车、光伏、集成电路等领域，一批具有国际竞争力的骨干企业加速成长。

要“聚才”，更要“爱才”。合肥市明确科技成果转化收益用于奖励重要贡献人员和团队的比例可达90%，开展股权和分红激励的企业已达170家，激励总额近4.7亿元，“合肥突出贡献人才奖”的入选者每人可得100万元奖励。

目前，合肥拥有“两院”院士108人，引进国家“千人计划”专家274人，享受国务院特殊津贴专家852人。人才培植、聚集效应，将助力合肥新时代新腾飞。

关注市场星报官微，为“百名福星孝星”点赞

振亚养老中心协办的第八届全省百名福星孝星代表颁奖典礼也同时举行着，一个个“孝老爱亲”的温馨故事，在江淮大地上传播。

福星孝星评选每两年举办一次，是我省积极开展应对人口老龄化行动的关键举措，是老龄系统知名工作品牌。今年，立足基层面向社会，经过层层选拔和专家评审、公示等环节，选出了100位福星孝星。

从今日起，市场星报官方微信(scxb123)上将推出为“第八届全省百名福星孝星”点赞的活动，活动截止日期为10月20日，拿起手机为您心中的福星孝星点赞吧！让他们成为我们的明灯，让更多的人感受到孝道，宣传社会正能量，弘扬传统敬老文化；让更多老人拥有一个老有所为的美丽“夕阳红”，积极面对老龄化，老有所乐。

第二届省青少儿主持人大赛总决赛暨颁奖盛典成功举办

星报讯(记者 宋海涛) 秋风习习、金秋送爽。第二届安徽省青少儿主持人大赛总决赛日前在安徽广播电视台隆重举行！比赛现场座无虚席，来自全省各地的优秀选手和亲友团共同见证此次大赛的总决赛盛况。

总决赛选手分为三个组别分别进行，少儿A组、少儿B组和初中组。选手们在比赛中除了别出新裁的自我介绍和模拟主持外，还分组别进行了诗文朗诵、妙语连珠和即兴演讲。选手们八仙过海各显神通，简短而富有创意的自我介绍、惟妙惟肖的模拟主持、感情丰富的诗文朗诵、奇思妙想的妙语连珠和机智创作的即兴演讲将现场的气氛带入一个又一个高潮。

最终来自合肥赛区的选手朱育嘉、合肥赛区的选手孙梁好和黄山赛区的选手张文静分别摘取了少儿A组、少儿B组和初中组的特等奖。

淮南潘集：实现农超对接 助力脱贫攻坚

星报讯(苏强 记者 吴传贤) 昨日上午，记者在淮南市潘集区获悉，10月17日，在第五个“扶贫日”之际，该区将举办扶贫农产品农超对接暨潘集大米品鉴会。本次扶贫农产品农超对接暨潘集大米品鉴会的主题是“绿色兴农，品牌强农，营销富农”，意欲通过现场宣传、展示、推介，让商超、学校、企事业单位的采购人员与农户面对面交流、沟通，直接进大棚到牧场，看产品谈价格，签合同，

最大限度地减少中间商，最大限度地保持产品的新鲜度，开通从田园到餐桌的直通车，让农民生产出来的好产品能卖个合理的价格，助推潘集现代农业快速发展，助推精准脱贫。

据悉，在举办扶贫农产品农超对接暨潘集大米品鉴会的当天，潘集区还将在区政务新区广场举办扶贫农产品展示展销会，参与展示展销的农产品。

新乡贤话重阳，传承敬老情

值重阳节到来之际，合肥市庐阳区杏花村街道松竹社区妇联、退管工作站、民政、文明办、环保、文体、统战、民宗侨、司法、综治等部门邀请特扶家庭在社区活动室举办重阳节活动。活动现场新乡贤及小朋友们献上诗歌来表达浓浓敬老情，关爱、尊老、敬老、助老的传统美德得到了很好的传承。

□周玲玲

万元现金送到家 她还没发觉钱丢了

星报讯(包德文 记者 曹开发) 近日，宣城济川派出所接“宣城市公安局110指挥中心”指令称：在柏庄小区A26栋楼下，报警人捡了一个背包，里面全是钱。

接警后民警立即赶到现场，经询问，报警人是A26栋的业主郭先生，其回家时在单元门口捡到一个黑色的背包，装的全是钱，面额从5元到100元不等，初步估计有1万多元。民警立即对背包进行了检查，在背包内发现了一张国家电网缴费卡，电卡上写姓名和住址，民警当即带领捡到包的年轻男子一起在小区内寻找失主，经过大量走访，初步判断可能是本小区的业主粗心丢失。随后民警来到疑似失主张女士的家中，仔细询问后，这名粗心的张女士坚称自己未丢失任何财物。当民警拿出包的时候，这名粗心失主恍然大悟，原来就连她自己也未意识到装钱的包已经丢失了，经过核实，确为该名失主丢失。民警同捡到包的小伙子一起将财物“完璧归赵”。

涡阳县曹市镇文化扶贫见实效

为切实做好文化扶贫，涡阳县曹市镇高度重视，立足镇情，建组织、立方案、定措施、严奖惩，取得明显实效。

今年以来，该镇依托镇综合文化站，加大对文化扶贫工作的力度，增加对文化扶贫的资金投入，在2017年对每个贫困村投入5万元的基础上，今年又投入10万元，着力改善贫困村的文体基础设施建设。进一步加大农村文化体育阵地建设，严格规范管理村级文体活动室和农家书屋，发挥其正常功能。依托资源共享，组织贫困户定期或不定期地开展各种技能培训和教育，目前已培训200余场，培训人次7000余。充分发挥文化民生工程的作用，开展送戏下乡、送电影下乡等惠民活动，组织开展广场舞等一系列文体活动。利用村村通广播，大力宣传国家的各项扶贫政策，做到政策入民心，为脱贫攻坚奠定坚实的思想和基础。

□王艳

迎重阳做茱萸香囊弘扬传统文化

为庆祝传统佳节重阳节，大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德，合肥市庐阳区杏花村街道五里社区文明办、老年委、民政、统战、工商联联合安泰社会工作服务中心在社区综合文化服务中心开展“做茱萸香囊 忆重阳传统”为主题的重阳节活动，丰富了辖区老年人的精神文化生活。

□万云

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 妇科专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2018]第1-16-6号

合肥友好医院 计划生育专业

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)